Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

AR-HE-SK1000

TOVRheinland

Www.tuv.com
1D 1419056834

Folj alla sékerhetsatgarder i denna bruksanvisning for att sakerstalla séker anvandning.

%

Tack for fortroendet for AREBOS.




Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

Innehallsforteckning

Y 1 CC=] o 1= 3
1.1 FOrKIQring @V SYMBOIEE . ..vviiiiiiiee ettt e e e e e s bee e e ssabee e s eabeeeessabeeeesnarenas 3
1.2 AllMEnna saKerhetSanViSNINGaAr.....cccuiiiieiieeiceiee e ceiree e e e e see e e sbee e e s s e e e e sbeeeessnbeeessnnrenas 4

2. Giltigt tillampningsomrade...........cccceeuueeee. 4

3. Lista Over delar...ccccceceeeereeceenceescenscenscansconss 4

4. Montering och drift .....cccccvevvevvecencencennnnnee. 5

S.Underhall och vard .....ccceeeeeeeieeeecerecencesenens 6

6. Specifikationer .....cccceeeeeireireieececenceccenennes 6

7.Not vid avyttring....cccceereiieceirececreceecerecnnns 6
7.1 Bortskaffande och fOrpackning ........cocuuiii i e e e e e 6
7.2 Kassering av 8ammal ULFUSTNING ....oeviicuiiiiiiiiie ettt et e e e saae e e e sabae e e ssnbaeesssanreeeeas 6

EU-forsakran om overensstammelse............ 7




Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

Tack for att du kopte var produkt. Las bruksanvisningen noggrant innan du anvander produkten for
forsta gangen. Om du lamnar produkten till tredje part maste dven denna bruksanvisning ldmnas
over.

1.S3dkerhet

1.1 Forklaring av symboler

rattsliga bestimmelserna i europeiska rattsliga standarder och darfor kan

C € En CE-markning kan anvandas for att erkdanna att en produkt uppfyller de
handlas inom Europeiska gemenskapen.

Varning! Las sdakerhetsbestammelserna noggrant. Att
Underlatenhet att folja sakerhetsatgarder kan leda till allvarliga personskador
eller skador. Férvara bruksanvisningen pa ett sékert stélle.

Varning! Anvand horselskydd!

Varning! Anvand skyddsglaségon!

Varning! Risk for klamning av hander!

Var forsiktig nar du anvander den svdngbara

armen!
r Denna produkt har testats och certifierats av TUV Rheinland.
A s Symbolen "GS" star for testad sdkerhet. Produkter som bérjar med
Tase uppfylla kraven i den tyska produktsidkerhetslagen (ProdSG).

wwwuv.com
10 141905




Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

1.2 Allmanna sdkerhetsanvisningar

e Kontrollera fére anvandning att alla anslutningsskruvar ar atdragna. Fastets delar och faste
far inte ha nagra sprickor.

e Overbelastning ar strangt forbjudet.

e Det ar strangt forbjudet att plocka upp personer med remskivan.

e Det ar forbjudet att stanna under remskivan.

e Personer som ar oerfarna med sdkerhetsinstruktioner far inte anvanda.

e Endast en elektrisk remskiva ar tillaten.

N

Giltigt tillampningsomrade

e Produkten ar konstruerad for latta elektriska miniskivor.

e Med en bomarmléngd pa 750 mm av AR-HE-SK1000-fastet kan fastet anvandas for elektriska
remskivor pa 100/200 kg, 125/250 kg, 150/300 kg, 200/400 kg, 250/500 kg, 300/600 kg,
400/800 kg, 500/999 kg.

e Med en bomarmlingd pa 750 mm fran remskivan far den lyftade vikten inte éverstiga 1000
kg. AR-HE-SK1000 kan anvandas upp till 1000 kg.

e Bomarmens vridvinkel ar -90° till +90°.

e Luftschallemission < 70 dB(A)

3. Lista over delar

Uy Pl § [
Qlor_-}_ﬁ‘g_ C‘ﬁ j 6B
e JR o e | T
i = G:-E‘sl W o
% 15--
i
B =2 @'dee




Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

“

® Qh“a:;t,
! !; Il

=

:

-
*
)
]
o
i
I
(_"'I
-

1

O = /IO
10 3
= 10
.
Nummer | Namn Kvantitet
01 Sttzrohrgruppe 1
02 Aussteifungsgruppe 1
03 Nedre hallare (fram) 1
04 Nedre hallare (bak) 2
05 Ovre hallare (fram) 1
06 Ovre hallare (bak) 2
07 Nedre axelbult 1
08 Ovre axelbult 1
09 Rohrstopfen 1
10 Flachunterlegscheiben F12 9
11 Forbund F12 9
12 Mutter M12 9
13 AuBensechskantschrauben M12*90 1
14 AuBensechskantschrauben M12*60 8
15 Lagerbuchsen 1
16 Sexkantsbult M6*12 2

4. Montering och drift

e Kontrollera alla delar for skador och fullstandighet. Réret for montering av denna konsol
maste fixeras vertikalt och ordentligt till kolonnen (stéd). Anvdnd inte en malad yta.
Rérdiametern dr @ 48 mm och far endast monteras pa en solid pelare. Om mdjligt bor den
grova ytan anvandas for att 6ka notningskraften. Se till rorets vertikala lage och béjmotstand
@ 48 mm. Monteringsmattet H (se figur) dr 480 mm.

e Klammomentet mellan monteringsbasen och plattbulten ska vara 70 Nm. Under anvandning
far vridmomentet inte vara lagre dn 50 Nm, annars maste det dras at. Det ar nédvandigt att
applicera fjaderbrickorna pa skruvanslutningen.




5

Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

Under installationen av axelbultarna bér den cylindriska ytan smorjas for att flexibelt rotera
lyftningen. Observera: Efter installationen maste de tva motsvarande M6 externa
sexkantsbultarna dras at med nyckeln for att undvika att klamma ut axelbultarna.
Sexkantsbultar [13], [14] och [15] ar utrustade med fjaderbrickor, installera dem enligt
bilderna och vrid och tryck dem ordentligt.

Vilj en lamplig remskiva. Nar bommen ar monterad maste den fixeras for att férhindra att
den glider at vanster och hoger. Efter installationen, utfor minst tva tomgangstester upp och
ner och vrid at vanster och hoger med 90°. Lagg sedan bara till vikt upp till den nominella
lastkapaciteten. Om allt &r i ordning ar enheten redo att anvandas.

Efter testning och svdngning, dra at skruvarna igen och méat vridmomentet. Installation och
drift av lyftanordningen far endast utféras av kvalificerade personer. Anmarkning: Det far
inte finnas ndgon intrassling under drift.

.Underhall och vard

Kontrollera regelbundet alla delar for sprickor och deformation efter anvandning. Kontrollera
att atdragningsskruvarna ar 16sa, sarskilt klamskruvarna.

6. Specifikationer
Maximal belastning 1000 kg
Auslegerarmlange 750 mm
Schwenkwinkel 180°
Diameter 48 mm

7. Not vid avyttring

7.1 Bortskaffande och forpackning

Se till att forpackningen kasseras pa lampligt satt i enlighet med de riktlinjer och standarder
som géller i din region. | vissa fall kan forpackningen besta av plastpasar - var i detta
avseende sarskilt forsiktig sa att de inte kommer i handerna pa barn. Det finns risk for
kvavning!

7.2 Kassering av gammal utrustning

| slutet av din artikels langa livslangd, kassera de vardefulla ravarorna pa ratt satt, som
overensstammer med riktlinjerna och bestammelserna for lokal avfallshantering, sa att
korrekt atervinning kan ske. Om du inte ar sdker pa hur du bast ska ga vidare, hjalper de
lokala avfallshanteringsforetagen eller atervinningscentralerna garna.

Vart kundtjanstnummer: +49 (0) 931-45232700

Canbolat Vertriebs GmbH ¢ Gneisenaustrafle 10-11 97074 Wiirzburg
6




Bruksanvisning i original — AREBOS svangbar arm

EU-forsakran om overensstammelse

Vi, den

Canbolat Vertriebs GmbH, Gneisenaustralle 10-11, 97074 Wiirzburg, Tyskland

intygar harmed att de enheter som beskrivs nedan uppfyller de relevanta grundlaggande halso- och
sdkerhetskraven i EU-direktiven pa grund av deras design och konstruktion samt i de konstruktioner
som slapps ut pa marknaden av oss.

Produktnamn: Svangbar arm

Artikelnummer: 4260199757543

Modellnummer: AR-HE-SK1000

Om denna produkt dndras utan vart medgivande forlorar den ansprak pa garanti.

Testad for:
2006/42/EG

Datum/Underskrift Tillverkare/Plats: Wirzburg, 18.03.2019

Ky
Underskrift:

Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, verkstallande direktor

Representativ for dessa bruksanvisningar/tekniska data:
Dipl.-Inform. (Univ.) Korhan Canbolat, verkstéallande direktor

Bliroadresse:

Canbolat Vertriebs GmbH
GneisenaustraRe 10-11 Annonser
97072 Wiirzburg

Returadressen finns i avtrycket: https://www.arebos.de/impressum/
Momsregistreringsnummer: DE 263752326

Domstolen for registrering i handelsregistret ar Wirzburg, HRB 10082
WEEE-Reg.-Nr. AV 61617071




